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BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 1/ ianuarie 2024 

 

 

ASE – membru instituțional al rețelei globale Sustainable Development Solutions Network 

(SDSN) 

În data de 9 ianuarie a.c., ASE a devenit membru instituțional al rețelei globale Sustainable 

Development Solutions Network (SDSN). În această calitate, ASE intenționează să continue 

demersul de a înființa și operaționaliza o rețea națională – SDSN România, care să reunească 

instituții cu expertiză în domeniul dezvoltării cunoașterii pentru dezvoltare durabilă din 

România, respectiv universități, institute de cercetare, organizații non-guvernamentale. 

Statutul de membru SDSN ne oferă posibilitatea de a fi în contact cu experți recunoscuți la 

nivel global în domeniul dezvoltării durabile, de a dezvolta noi parteneriate pentru cercetare, 

elaborarea de soluții sau fundamentarea politicilor publice, de a promova activitățile noastre 

la evenimente cu mare vizibilitate și de a identifica și accesa surse complementare de 

finanțare.  

 

 

Reluarea activităților didactice și de evaluare a studenților  

În data de 8 ianuarie a.c., a fost reluată, după vacanța de iarnă, activitatea didactică la toate 

formele de învățământ. În perioada 22 ianuarie – 11 februarie are loc sesiunea de iarnă în 
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Academia de Studii Economice din București. Consiliul de Administrație le urează succes și cele 

mai bune rezultate tuturor studenților și cadrelor didactice! 

 

Întâlnire cu mediul de afaceri în ASE 

În data de 11 ianuarie a.c., a avut loc, la sediul ASE, întâlnirea conducerii Academiei de Studii 

Economice cu reprezentanții companiei Ernst & Young și ai Băncii Mondiale în vederea inițierii 

demersurilor pentru crearea și implementarea în ASE a unui program MBA în domeniul 

Economics of Education în colaborare cu compania Ernst & Young și Banca Mondială, adresat 

directorilor de unități de învățământ, funcționarilor publici și angajaților din instituții 

subordonate direct sau conexe Ministerului Educației. La discuții au participat: din partea ASE, 

prof. univ. dr. Nicolae Istudor – Rector, prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv – prorector Relații 

cu mediul economico-social și viața studențească, prof. univ. dr. Roxana Sârbu – prorector 

Activitate didactică, conf. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat – decan Bucharest Business School, 

conf. univ. dr. Tănase Stamule – decan Facultatea de Administrarea Afacerilor cu predare în 

limbi străine, din partea companiei Ernst & Young domnul Bogdan Ion – Country Managing 

Partner Romania & Moldova, doamna Adriana Tabac – Associate Director și domnul Andrei 

Radu – Assistant Director, iar din partea Băncii Mondiale doamna Alina Sava – Education 

Specialist și domnul Cătălin Păuna – Senior Economist. 

 

 

 

Echipa feminină de volei pe zăpadă a CSU ASE felicitată de Rectorul ASE 

În data de 11 ianuarie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, s-a întâlnit cu echipa 

feminină de volei pe zăpadă a CSU ASE, pentru a o felicita cu ocazia recent obținutului titlu de 

vicecampioană europeană universitară. În ultimele zile ale anului trecut, la Val di Zoldo, în 
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Italia, a avut loc prima ediție a Campionatului European Universitar de iarnă. România a fost 

reprezentată de echipele de volei pe zăpadă ale Academiei de Studii Economice din București, 

pregătite de antrenorul Răzvan Ifrim. După cele trei zile de meciuri disputate în Alpii Italiei, la 

1.200 metri altitudine, fetele au reușit să obțină medaliile de argint. Performanța este cu atât 

mai meritorie cu cât, la întreceri, au participat echipe de la 46 de universități europene. Echipa 

le-a avut în componență pe Alexia Brădățan, Dua Larisa Shahzada, campioane naționale la 

volei pe zăpadă în 2022, Maria Dulău și Daria Andronache, debutante la o competiție pe 

zăpadă.  

 

 

 

 

 

Finalizare curs postuniversitar 

În data de 11 ianuarie a.c., a avut loc în sala Virgil Madgearu întâlnirea prilejuită de finalizarea 

cu un real succes a cursului postuniversitar „Specializare în domeniul investigațiilor financiare 

și criminalității economice”. Cursanții au fost felicitați pentru rezultatele obținute de Rectorul 

ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, și de alți membri ai conducerii universității.  
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Ședință Senat universitar 

În data de 17 ianuarie a.c., a avut loc în Aula Magna, sedința de final de mandat a membrilor 

Senatului universitar al ASE în perioada 2020-2024. Timp de 4 ani, Consiliul de Administrație 

și Senatul au găsit împreună soluțiile optime pentru toate marile provocări, începând cu 

perioada pandemiei, au conlucrat la buna desfășurare a activităților universității, la 

dezvoltarea acesteia pe multiple planuri și la obținerea de rezultate foarte bune pentru 

universitate și pentru comunitatea ASE pe plan național și internațional. La finalul ședinței, 

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a mulțumit Președintelui Senatului universitar, 

prof. univ. dr. Dumitru Miron, pentru întreaga sa activitate în această funcție și i-a înmânat 

Trofeul aniversar ASE 110. Au fost exprimate, de asemenea, mulțumiri președinților de comisii 

ale Senatului universitar și tuturor senatorilor pentru activitatea depusă.  

 

Adoptarea Cartei universitare a ASE 

În data de 17 ianuarie a.c., Senatul universitar al ASE a adoptat noua versiune a Cartei 

universitare a Academiei de Studii Economice din București, al cărei proiect a fost aprobat 
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prin Hotărârea Senatului nr. 183/21.11.2023 și a fost avizat favorabil prin adresa Ministerului 

Educației nr. 13711/13.12.2023. Carta ASE 2024 poate fi consultată pe pagina Senatului 

universitar al ASE - Hotărârea nr. 1/17.01.2024. 

 

Decernarea titlului onorific Doctor Honoris Causa prof. univ. dr. Tudorel Toader 

În data de 17 ianuarie a.c., în Aula Magna a avut loc, în cadrul Ședinței Festive a Senatului 

universitar al ASE, Ceremonia de decernare a titlului onorific Doctor Honoris Causa prof. 

univ. dr. Tudorel Toader, Rectorul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Vicepreședinte 

al Academiei de Științe Juridice din România. Conferirea cele mai înalte distincții a universității 

noastre domnului profesor reprezintă prețuirea comunității academice a ASE față de 

remarcabila sa contribuție în domeniile profesional, științific, managerial și aprecierea pentru 

activitatea de excepție a laureatului în cadrul școlii dreptului românesc.  

În deschiderea evenimentului, au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, 

prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar al ASE, conf. univ. dr. Ovidiu 

Ioan Dumitru, Decanul Facultății de Drept, care au prezentat pe larg contribuțiile prof. univ. 

dr. Tudorel Toader la tabloul educațional românesc; au avut loc și alte intervenții ale invitaților 

la această festivitate: prof. univ. dr. Sorin Mihai Cîmpeanu, Rectorul Universității Agronomice 

și Medicină Veterinară din București, prof. univ. dr. ing. Gigel Paraschiv, Secretar de stat în 

Ministerul Educației, Călin Popescu Tăriceanu, ex prim-ministru al Guvernului României.  

 

 
 

 

 

https://senat.ase.ro/wp-content/uploads/2024/20240117/Hot.Senat%20nr.%201%20din%2017.01.2024_Aprobarea%20Cartei%20ASE.pdf
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Rectorul ASE – live la DCNews 

În data de 17 ianuarie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a fost invitatul 

emisiunii live de la DC News, realizată de către analistul politic Bogdan Chirieac. În cadrul 

întâlnirii, au fost dezbătute subiecte despre problemele actuale și provocările sistemului 

universitar din România, despre dinamica și provocările perioadei actuale și despre oferta 

Academiei de Studii Economice pentru Admiterea 2024. Emisiunea a fost transmisă LIVE la 

DCNews, DCNewsTV, precum și pe platformele Youtube și Facebook ale celor două site-uri.  

 

 

ASE – în juriul competiției „Best Managed Companies” 

În luna ianuarie a.c. a avut loc cea de-a doua ediție a programului „Best Managed Companies 

Romania”, organizat de compania Deloitte în parteneriat cu Banca Transilvania, Bursa de Valori 

Bucureşti şi Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD). Companiile care au 

fost acceptate au urmat un program de pregătire cu experții de la Deloitte şi partenerii săi, iar 

la final au fost evaluate de un juriu independent în baza unei metodologii internaţionale pe 

baza a patru mari cri terii – strategie, cultură şi angajament, inovaţie şi resurse, respectiv 

guvernanţă şi aspecte financiare.  

În data de 18 ianuarie a.c,  prof. univ. dr.  Dorel Mihai PARASCHIV, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a  participat, din partea universității noastre, 

în panelul dedicat juriului.  Discuția s-a axat pe cei patru piloni analizați de program și pe rolul 

acestora în performanța companiilor. Cele mai performante 21 de companii 

antreprenoriale românești participante la program au fost premiate la acest prestigios 

eveniment, primind distincţia ”Deloitte Best Managed Companies”. 
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Participarea ASE la aniversarea a 15 ani de la înființarea Colegiului Național de Afaceri 

Interne 

În data de 18 ianuarie a.c, prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, prorector Managementul 

economico-financiar, a participat la manifestările aniversare prilejuite de sărbătorirea a 15 ani 

de activitate organizate de Colegiul Național de Afaceri Interne din cadrul Academiei de Poliție 

„Alexandru Ioan Cuza”. În contextul acestui eveniment, prorectorul ASE a primit Diploma de 

Excelență în semn de înaltă prețuire și recunoaștere pentru sprijinul oferit în dezvoltarea și 

perfecționarea pregătirii manageriale de nivel strategic și crearea unei rețele performante de 

manageri de nivel înalt în domeniul afacerilor interne. 
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ASE la seminarul internațional de la Seoul 

În perioada 18-19 ianuarie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

Internaționale, a reprezentat ASE la seminarul internațional „New Weberian State as a 

Model for Reform and Reform of Current Models", organizat de Seoul National University, 

sub coordonarea profesorilor Tobin Im, de la Universitatea din Seoul, și Geert Bouckaert, de 

la Universitatea din Leuven. Prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu a susținut prelegerea 

pe tema „Towards a New Public Governance: The challenges of designing coherent public 

administration reform”. Dezbaterile s-au axat pe rolul statului și al pieței în „New Weberian 

model”. Prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu a prezentat cazul României, unde sunt 

elemente de New Public Management, și modelul tradițional de administrație publică, 

precum și provocările legate de schimbările necesare în contextul național actual. Au fost 

prezentate zece studii de caz pentru 10 state printre care și România.  

 

 

 

 

Podcast cu Rectorul ASE 

În data de 20 ianuarie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a fost invitat la 

podcast-ul canalului Youtube „În gura lupului”, emisiune transmisă și de TeleMoldova Plus. În 

cadrul întâlnirii, Rectorul ASE a vorbit despre educația din zilele noastre, oferta educațională 

a ASE și obiectivele pentru viitor pe care și le propune universitatea noastră. Înregistrarea 

poate fi urmărită la următorul link: https://www.youtube.com/watch?v=pVFoNMIEzmk  

 

https://www.youtube.com/watch?v=pVFoNMIEzmk
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Primire la Rectorul ASE 

În data de 22 ianuarie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a primit vizita 

Ambasadorului Republicii Turcia în România, Excelența Sa Domnul Özgür Kıvanç Altan. În 

cadrul întâlnirii, la care a fost prezent și prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector 

Relații internaționale, s-a discutat despre perspectivele extinderii colaborării dintre ASE si 

universități din Turcia în domeniul schimbului de studenți și cadre didactice și al cercetării. 

 

 

 

Instructaj ISU pentru personalul ASE 

În data de 22 ianuarie a.c., a avut loc în campusul ASE din Str. Mihail Moxa nr. 5-7 un instructaj 

al reprezentanților ISU, care au realizat și excerciții de intervenție promptă cu membri din 

personalul administrativ al universității noastre. Mulțumim ISU și celor care au participat 

pentru interesul și seriozitatea cu care abordează astfel de întâlniri în care se discută despre 

prevenirea eventualelor situații nedorite care să necesite intervenția rapidă și eficientă din 

partea noastră, până la sosirea pompierilor.   
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Rectorul ASE - Premiul de Excelență în conducerea academică 

În data de 23 ianuarie a.c., Rectorului ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, i-a fost 

decernat Premiul de Excelență în conducerea academică în cadrul evenimentului „Un singur 

gând: România”, ediția a IV-a a Galei Excelenței „Împreună protejăm România”. Evenimentul 

a avut loc la Palatul Regal și a fost organizat cu ocazia împlinirii a 165 de ani de la Unirea 

Principatelor Române. În cadrul evenimentului au fost premiate personalități care s-au 

evidențiat prin modele de bună practică, soluții și idei de depășire a multiplelor crize din 

ultimii ani, din următoarele domenii: apărare națională, diplomație, energie, medical, 

industrie, agricultură, educație și cercetare, social, finanțe, cultură și sport, antreprenoriat, 

digitalizare și securitate cibernetică, construcții și infrastructură, transporturi.  

Cuvântul de mulțumire al domnului Rector, care a apreciat că acest premiu este decernat 

întregii echipe de conducere a ASE, poate fi urmărit pe canalul oficial de YouTube al ASE la 

următorul link: https://www.youtube.com/watch?v=C3D4gUrMutI 

      

 

https://www.youtube.com/watch?v=C3D4gUrMutI
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Chestionar de evaluare a satisfacției angajaților ASE 

În vederea asigurării unor condiții optime de desfășurare a activităților profesionale în 

universitatea noastră, echipa de management realizează anual un studiu cu privire la 

satisfacția angajaților Academiei de Studii Economice din București (personal didactic și de 

cercetare, personal didactic și de cercetare auxiliar, personal administrativ). 

În acest sens, în perioada 8-26 ianuarie a.c., angajații ASE au avut posibilitatea de a completa 

chestionarul online care să contribuie la îmbunătățirea calității învățământului în instituția 

noastră.  

 

Schimb de bune practici 

În perioada 22-26 ianuarie 2024, Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată a primit vizita 

de schimb academic a unei delegații din Macedonia, formată din: Prof. Sotiria Triantari, 

University of Western Macedonia, Prof. Christos Nikas, University of Macedonia, Georgia 

Selima -Secretarial support/external partner. Programul a inclus schimb de bune practici, 

prezentări de oferte de stagii de studii la universitățile din Macedonia, întâlniri cu studenți și 

cadre didactice, identificarea de posibile proiecte comune. 
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Activități de internaționalizare 

• În data de 26 ianuarie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a avut o întâlnire cu omologul său, prof. Bakhtiyar Badalov, prorector 

la Universitatea Tehnică din Azerbaidjan, și cu alți reprezentanți ai universității 

oaspete. La întâlnire s-a discutat despre interesul părții azere de a colabora cu 

universitatea noastră în domeniul programelor de MBA din domeniul energiei și al 

proiectelor comune de cercetare. 

  

 

• În data de 26 ianuarie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a avut o întâlnire de lucru cu profesorul Hong Gee Kim de la Seoul 

National University, Coreea.  
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Emisiune- interviu în spațiul Galeriei de artă contemporană Cecilia Cuțescu Storck 

În data de 29 ianuarie a.c., a avut loc în Palatul ASE o emisiune interviu, realizată cu artista 

Corina Preda Perianu, care își prezintă picturile în expoziția personală din ASE, cu titlul 

„Acuarelă”. În cadrul întâlnirii, artista a prezentat activitatea sa, vorbind despre tehnicile de 

pictură în acuarelă, pastel și cărbune, despre proiecte viitoare și despre bucuria și onoarea de 

a expune într-un spațiu academic special amenajat, în cadrul Galeriei de artă contemporană 

Cecilia Cuțescu Strock din Palatul ASE.  

 

  

Webinar Sustain Circuit 

În data de 29 ianuarie a.c., a avut loc webinarul Sustain Circuit, Consolidarea întreprinderilor 

mici și mijlocii prin adoptarea principiilor economiei circulare, în cadrul căruia conf. univ. dr. 

Simona Roxana Pătărlăgeanu, prodecan al Facultății de Economie Agroalimentară și a 

Mediului și director adjunct Centru de Cercetare, Inovare, Servicii de Extensie și Transfer 

Tehnologic AGRIDATA, a prezentat beneficiile economice ale adoptării practicilor economiei 

circulare la nivelul IMM-urilor. 

Întâlnirea a constituit o sesiune interesantă și informativă, concepută cu scopul de a ajuta 

afacerile să se dezvolte prin practice durabile, un eveniment care s-a bucurat de prezența 

experților din industrie care au împărtășit experiențe și au oferit oportunitatea de a explora 

noi posiblități pentru IMMuri.  
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Prelegerea "The Knowledge - The Invisible and Unknown Side of the Wealth of Nation" 

În data de 29 ianuarie a.c., prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, prorector Managementul 

economico-financiar, a participat la prelegerea "The Knowledge - The Invisible and Unknown 

Side of the Wealth of Nation", susținută de Dr. Dragoș Șeulean, Coordonator al 

Compartimentului de Transfer Tehnologic și Comunicare, din cadrul Extreme Light 

Infrastructure - Nuclear Physics (ELI-NP), din Măgurele, jud. Ilfov. Acesta a propus un model 

al mediului de afaceri ce valorifică mai eficient rezultatele recente ale cercetărilor avansate și 

urmărește a stimula posibile răspunsuri la câteva întrebări de actualitate: Cum se va realiza 

trecerea de la modelul economiei circulare la modelul economiei bazată pe cunoaștere? Va 

deveni funcțional acest model economic în deceniile următoare pentru a asigura 

restructurarea economiei într-un mod adecvat misiunilor spațiale și resurselor pe care le 

vom identifica pe alte corpuri cerești? Ce schimbări va genera în societatea umană economia 

bazată pe cunoaștere și ce rol vor juca instituțiile care sunt deja funcționale: guvernele, 

băncile centrale, facilitățile de cercetare avansată, companiile inovatoare?  
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Oferte de burse Erasmus+ pentru 2024-2025 

În data de 30 ianuarie a.c., s-a publicat oferta educațională pentru mobilități Erasmus și 

asimilate pentru anul universitar 2024-2025.  Procedura de selecție a studenților beneficiari 

începe prin depunerea dosarelor de candidatură în perioada 5-16 februarie. 

 

 

USASE și-a ales noua echipă de conducere  

În luna ianuarie a.c., a fost aleasă noua echipă de conducere a Senatului Studenților ASE și 

Uniunii Studenților Academiei de Studii Economice din București (USASE): 

• Preşedinte – drd. Claudia Miu, Facultatea de Marketing; 

• Vicepreședinte, responsabil cu proiecte și organizări de evenimente – Vlăduț 

Constantin, Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului; 

• Vicepreşedinte, responsabil cu relațiile externe – Ruxandra Stanomir, Facultatea de 

Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine;  



 
 

17 
 ianuarie 2024 

• Vicepreşedinte, responsabil cu activitățile sociale – Maria Necșescu, Facultatea de 

Business și Turism; 

• Vicepreședinte, responsabil cu activitățile educaționale – Laurențiu Dincă, Facultatea 

de Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; 

• Secretar General – Andra Bădulescu, Facultatea de Relații Economice Internaționale; 

• Secretar – Marta Belehuzi, Facultatea de Relații Economice Internaționale. 

Mult succes, dragi studenți! Mulțumiri fostei echipe de conducere, condusă de drd. Andra 

Mecu, pentru întreaga activitate desfășurată și interesul manifestat în reprezentarea 

drepturilor tuturor studenților din Academia de Studii Economice din București și succes în 

toate proiectele viitoare! 

 

 
 

Prima ședință a noului Senat universitar al ASE 

În data de 31 ianuarie a.c., la Academia de Studii Economice din București a avut loc prima 

ședință a Senatului universitar în noua componență, în cadrul căreia s-au desfășurat alegerile 

pentru funcția de Președinte al Senatului pentru mandatul 2024-2029.  

În urma votului exprimat de către cei 92 de membri prezenți, din totalul celor 97 de senatori, 

noul Președinte al Senatului universitar este prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, candidat unic 

la această funcție. Prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu este licențiat în economie – absolvent 

ASE, Facultatea de Comerț, specializarea Relații Economice Internaționale (1987-1992) și 

licențiat în Drept – Facultatea de Drept, Universitatea din București (1991-1995). Din anul 

2005 este cadru didactic la Facultatea de Relații Economice Internaționale. Prof. univ. dr. 

Gheorghe Hurduzeu a îndeplinit funcțiile de prodecan (2012-2016), decan (2016-2024), 

consilier pe probleme economice al Ministrului, Ministerul Afacerilor Externe (2005-2007), 
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cercetător științific principal în cadrul Academiei Române - Institutul Național de Cercetări 

Economice, avocat în Baroul București din anul 1996, membru al Senatului ASE din 2012, 

membru sau președinte al unor comisii naționale de profil. 

În cadrul ședinței, Președintele Senatului a propus pentru funcția de cancelar pe conf. univ. 

dr. Răzvan-Andrei Corboș, votat apoi în unanimitate de către membrii prezenți. Conf. univ. dr. 

Răzvan-Andrei Corboș este din anul 2011 prodecan - Relații cu mediul economico-social și 

viața studențească al Facultății de Management din ASE.  

Cei prezenți au votat, de asemenea în unanimitate, ca membru al Biroului permanent al 

Senatului universitar pe Andreea Alexandra Bădulescu, studentă a Facultății de Relații 

Economice Internaționale. 

Campania de promovare a Concursului de ADMITERE 2024 la programele universitare de 

licență continuă! 

În luna ianuarie a.c., campania de promovare a Concursului de Admitere 2024 la programele 

universitare de licență a continuat prin activități variate, precum:  

• Vizite ghidate: în data de 8 ianuarie a.c, au reînceput vizitele ghidate în ASE. Universitatea

noastră a primit prima vizită din acest an - 90 de elevi de la Colegiul Național Bilingv

„George Coșbuc” din București, însoțiți de cadre didactice. Elevii au fost primiți în Aula
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Magna, unde li s-au prezentat oferta facultăților ASE, detalii despre modalitatea de 

admitere, oportunități de studii și de formare profesională, mobilități de studii în 

străinătate. Însoțiți de reprezentanți ai Serviciului Marketing și Comunicare, elevii și 

profesorii au vizitat campusul universitar, spații de învățământ, săli de lectură, amfiteatre, 

săli de sport etc. 

• Contact direct cu viitorii candidaţi și aparținătorii lor: pe parcursul lunii ianuarie,

candidații au adresat întrebări despre concursul de Admitere 2024 (oferta educațională a

facultăților ASE, Metodologia de admitere, examenele nou introduse etc.) și au primit

răspunsuri și detalii de la reprezentanții Serviciului Marketing și Comunicare prin

consiliere faţă în faţă, la telefon, prin e-mail, pe adresa admitere@ase.ro, dar și pe

conturile de social media ale ASE.

• Caravana „ADMITERE ASE 2024” în colegiile și liceele din București: în perioada 29 -31

ianuarie a.c., a continuat campania de promovare a admiterii 2024 în colegiile și liceele

din București. Reprezentanți ai Serviciului Marketing și Comunicare au vizitat elevii din

clasele a XII-a cărora le-au prezentat oferta educațională a facultăților ASE, programele de

studii universitare, detalii despre sustinerea concursului de admitere 2024, facilități

studențești și oportunități profesionale. De asemenea, au fost distribuite materiale de

promovare, broșuri și flyere pentru viitori candidați ai facultăților universității noastre. Cu

această ocazie, au fost încheiate noi protocoale de colaborare cu colegiile și liceele

partenere.

mailto:admitere@ase.ro
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Colegiile și liceele din București vizitate în ianuarie au fost: Colegiul Economic „A. D. 

Xenopol", Colegiul Economic „Hermes”, Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, Colegiul 

Național „Cantemir Vodă", Colegiul Naţional „I. L.Caragiale", Colegiul Național „Iulia 

Hașdeu”, Colegiul Național „Ion Neculce", Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu", 

Colegiul Național „Matei Basarab", Colegiul Național „Mihai Viteazul", Colegiul Național 

„Școala Centrală", Colegiul Național „Sfântul Sava", Colegiul Național „Spiru Haret", Liceul 

Teoretic „C. A. Rosetti", Liceul Teoretic „George Călinescu", Liceul Teoretic „Jean Monnet", 

Liceul Teoretic Internațional de Informatică București, Liceul Teoretic Bilingv „Miguel De 

Cervantes" și Şcoala Superioară Comercială „Nicolae Kretzulescu”. 

  

Ședințe CA  

• În data de 11 ianuarie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: Nota privind transmiterea către Senatul universitar al 

Academiei de Studii Economice din București a Cartei universitare ASE, în vederea preluării 

observațiilor primite de la Ministerul Educației la momentul acordării avizului favorabil; 

programarea ședințelor ordinare ale Consiliului de Administrație din cadrul Academiei de 

Studiii Economice din București, pentru anul 2024; Metodologia privind organizarea și 

desfășurarea concursului de admitere la programele postuniversitare de formare 

psihopedagogică, anul universitar 2024-2025; Raportul final al comisiei de cercetare 

disciplinară prealabilă a lect. univ. dr. Amedeo Istocescu; desființarea programului de 

studii universitare Master didactic în economie, forma de învățământ cu frecvență (IF), 

limba de predare – Limba română, 120 ECTS, organizat de Facultatea de Economie 

Teoretică și Aplicată în parteneriat cu DPPD, începând cu anul universitar 2024-2025; 
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înființarea programului de studii universitare Masterat didactic integrat în economie, 

forma de învățământ cu frecvență (IF), limba de predare – Limba română, 90 ECTS, 

organizat de Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic din A.S.E., începând 

cu anul universitar 2024-2025, precum și înregistrarea și înscrierea în RNCIS a calificării 

aferente programului; lista Programelor de studii universitare de masterat promovate de 

către Academia de Studii Economice din București în anul universitar 2024-2025; inițierea 

propunerii de proiect în cadrul apelului PEO – Stagii Practică intitulată „Manager în acțiune 

– stagii de practică pentru viitori antreprenori”, manager proiect prof. univ. dr. Răzvan 

Cătălin Dobrea; inițierea propunerii de proiect în cadrul apelului PEO – Stagii Practică 

intitulată „Practică și investește în cariera ta – PRICE”, manager proiect prof. univ. dr. 

Cristian Virgil Marinaș; inițierea propunerii de proiect în cadrul apelului PEO – Stagii 

Practică intitulată „Stagii de practică, coaching și întreprindere simulată pentru debutul în 

carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o economie sustenabilă , 

manager proiect conf. univ. dr. Mirela Elena Nichita; inițierea propunerii de proiect în 

cadrul apelului PEO – Stagii Practică intitulată „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu 

angajatori pentru competențe și abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți 

și absolvenți, manager proiect prof. univ. dr. Mihai Ioan Roșca; inițierea propunerii de 

proiect în cadrul apelului PEO – Stagii Practică intitulată  „Stagii de practică pentru 

dezvoltarea de competenţe cheie, antreprenoriale şi digitale ale studenţilor într-o 

economie sustenabilă (EduBiz)”, manager proiect prof. univ. dr. Gheorghe Orzan; 

modificarea și completarea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu 

titlul „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence” cod 158/15.11.2022, director proiect prof. dr. Christian Fieseler; demararea 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor vacante aferente echipei de 

personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu 

titlul „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial Intelligence” cod 

158/15.11.2022, director proiect prof. dr. Christian Fieseler; modificarea și completarea 

unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „AI for Energy Finance 

(AI4EFin)” cod 162/15.11.2022, director proiect prof. dr. Stefan Lessmann; 

demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor vacante 
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aferente echipei de personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „AI for Energy Finance (AI4EFin)” cod 162/15.11.2022, director proiect 

prof. dr. Stefan Lessmann; modificarea și completarea unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets” cod 166/15.11.2022, 

director proiect prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; demararea procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor vacante aferente echipei de personal suport în cadrul 

unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital 

Assets” cod 166/15.11.2022, director proiect prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; modificarea 

și completarea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Cause 

Finder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications to innovation 

management” cod 268/29.11.2022, director proiect prof. dr. Dumitru Roman; demararea 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor vacante aferente echipei de 

personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu 

titlul „Cause Finder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications to 

innovation management” cod 268/29.11.2022, director proiect prof. dr. Dumitru Roman; 

demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor vacante 

aferente echipei de personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „Place-based Economic Policy in EU’s Periphery – fundamental 

research in collaborative development and local resilience. Projections for Romania and 

Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022, director proiect prof. dr. Andre Torre; demararea 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor vacante aferente echipei de 

cercetare în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu 

titlul „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial Intelligence” cod 

158/15.11.2022, director proiect prof. dr. Christian Fieseler; înființarea unității de 

implementare și monitorizare a proiectului „Non-Gaussian self similar processes: 

Enhancing mathematical tools and financial models for capturing complex market 

dynamics” CF nr. 194/31.07.2023, director proiect prof. dr. Ciprian Andrei Tudor; 

nominalizarea cercetătorilor în cadrul proiectului „Non-Gaussian self similar processes: 

Enhancing mathematical tools and financial models for capturing complex market 

dynamics” CF nr. 194/31.07.2023, director proiect prof. dr. Ciprian Andrei Tudor; 
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demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor din cadrul 

echipei de cercetare în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu 

titlul „Non-Gaussian self similar processes: Enhancing mathematical tools and financial 

models for capturing complex market dynamics” CF nr. 194/31.07.2023, director proiect 

prof. dr. Ciprian Andrei Tudor; demararea procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Non-Gaussian self similar processes: 

Enhancing mathematical tools and financial models for capturing complex market 

dynamics” CF nr. 194/31.07.2023, director proiect prof. dr. Ciprian Andrei Tudor. 

• În data de 16 ianuarie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate

și aprobate următoarele puncte:  Nota de fundamentare pentru aprobarea devizului

general cu compensare între articole la  obiectivul de  investiții: „Consolidare, restaurare

și extindere imobil ASE București – Spații de educație și cercetare ASE București, Piața

Romană nr. 7”; modificarea componenței Comisiilor de concurs și de soluționare a

contestațiilor  în cadrul Facultății ETA, pentru ocuparea posturilor didactice vacante, pe

perioadă nedeterminată semestrul I, anul universitar 2023 – 2024.

În data de 23 ianuarie a.c, a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și

aprobate următoarele puncte: Metodologia privind organizarea și desfășurarea

concursului de admitere la programul universitar de formare psihopedagogică pentru

învățământul superior, anul universitar 2024-2025; demararea procedurilor de evaluare

externă a calității de către ARACIS, pentru Programul de formare psihopedagogică în

vederea certificării competențelor pentru profesioa didactică, organizat în cadrul DPPD;

demararea procedurilor de evaluare externă a calității de către ARACIS, pentru acreditarea

programului de studii de licență Drept, organizat în cadrul Facultății de Drept; cuantumul

burselor acordate studenților, pentru semestrul II al anului universitar 2023-2024;

repartizarea fondului de burse pentru semestrul al II-lea al anului universitar 2023-2024;

acordarea unor burse speciale lotului de volei feminin și masculin al ASE, la Campionatul

universitar de volei, decembrie 2023; inițierea de proiecte, cu o cofinanțare de maxim 50%

pentru anul 2024 și desemnarea responsabililor, pe domenii strategice, pentru depunerea

de  proiecte finanțate din Fondul pentru Dezvoltare Instituțională (FDI); inițierea
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proiectului cu titlul „The Mechanism and the New Pattern of Economic Development in 

the Digital Era” (Mecanismul și noul model de dezvoltare economică în era digitală), 

director de proiect conf. univ. dr. Cristina State; demararea procedurii de editare a lucrării 

cu titlul „Impactul instrumentelor de promovare a vânzărilor asupra serviciilor turistice”, 

autor asist. dr. Corina Larisa Bunghez; demararea procedurii de editare a lucrării cu titlul 

„Relevanța indicatorilor de analiză tehnică pentru decizia de investire pe piața de capital”, 

autor lect. univ. dr. Dan Gabriel Anghel; demararea procedurii de editare a lucrării cu titlul 

„Abordarea performanței în administrația publică locală din România” autor dr. Florin 

Cazacu, finanțarea editării va fi suportată din venituri proprii ale autorului; includerea pe 

lista de Conferințe organizate de ASE, în anul 2024, a conferințelor Declarativă A1 2024 și 

Global Fashion Conference 2024; redistribuirea unui loc de la studiile universitare de 

doctorat cu finanțare de la buget, fără bursă, cu frecvență redusă, de la Școala Doctorală 

Cibernetică și Statistică Economică la Școala Doctorală Economie II; raportul de informare 

privind activitatea Biroului pentru Asigurarea Eticii și Deontologiei Academice, pentru anul 

2023; raportul de activitate a Comisiei de Etică și Deontologie Universitară, pentru anul 

2023; raportul de autoevaluare internă privind calitatea educației în cadrul ASE, pentru 

anul universitar 2022-2023; Raportul de activitate al Centrului de Excelență în Comerț, 

pentru anul 2023; Raportul anual de activitate al Centrului de Consiliere și Orientare  în 

Carieră din ASE aferent anului 2023; Planul activităților Centrului de Consiliere și Orientare 

în Carieră din ASE pentru anul 2024; rezultatele procesului de evaluare periodică a calității 

personalului didactic din cadrul ASE; acordarea sporului de doctor dl Constantin A. Marius, 

asist. univ. în cadrul Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului; transferarea 

unor posturi din structura administrativă; termenele de realizare a operațiunilor necesare 

pentru obținerea autorizațiilor privind securitatea la incendiu pentru imobilele ASE din 

București; organizarea și desfășurarea în sistem fizic a inspecției speciale din cadrul 

examenului pentru obținerea/echivalarea gradului didactic I, precum și susținerea lucrării 

metodico-științifice în cadrul examenului pentru acordarea gradului didactic I; Planul 

editorial al CSUD privind publicarea, la editura ASE, a tezelor de doctorat, cu finanțare din 

venituri proprii  ale ASE, în anul universitar 2023-2024; prelungirea activității asistentului 

de cercetare, pe durată determinată angajaț prin concurs, la Departamentul de Drept din 
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cadrul Facultății de Drept; solicitarea privind reducerea normei didactice a doamnei Horga 

Maria Gabriela, lector în cadrul Catedrei UNESCO; acordarea salariului diferențiat unor 

angajați ASE; încheierea unui contract de antrepriză intelectuală cu domnul profesor Dinu 

Vasile pentru activitatea de redactor - șef al revistei Amfiteatru Economic, în anul 2024; 

constituirea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul "A Study of 

Cunsumer Trust in Online Reviews and Social Media Comments in the Age of Artificial 

Intelligence"; nominalizarea membrilor echipei de cercetare pentru ocuparea posturilor 

în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul "A Study of 

Cunsumer Trust in Online Reviews and Social Media Comments in the Age of Artificial 

Intelligence"; studentul reprezentant din Consiliul de Administrație și Biroul Consiliului de 

Administrație; informare cu privire la completarea chestionarului de satisfacție a 

angajaților; informare cu privire la depunerea Raportului Decanului până pe 15 februarie 

2024; informare cu privire la obținerea statutului ASE de membru SDSN.  

•

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor  

Președintele Consiliului de Administrație 

În data de 31 ianuarie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: Notă privind acordarea indemnizației lunare pentru 

titlul științific de doctor pentru personalul didactic auxiliar; implicarea studentului 

Berheci Vlad, student la Facultatea de Marketing, anul III, licență în activități 

administrative, desfășurate în cadrul ASE, precum și alocarea unei burse; acordarea 

salariului diferențiat unor angajați ASE; transferarea unor posturi din structura 

administrativă.


